

洛阳·热线

倒车撞断燃气管道 维修人员紧急抢修

这与小区内停车难紧密相关,不少私家车只能紧靠墙边,出入稍不注意就会剐蹭到依墙而设的燃气管道



核心提示

□记者 焦琳 实习生 张宁文/图

“倒……倒……倒……别倒了,撞住燃气管道了!”昨日早晨8点30分前后,行署路9号院2号楼下,一辆正在倒车的黑色雪佛兰轿车不小心撞到了居民楼外的燃气管道。管道经紧急抢修很快恢复正常,无人员伤亡。

1 闻到臭臭的燃气味 5楼居民还以为自家燃气漏了

昨天早晨,就在小区居民都忙着上班的点儿,行署路9号院2号楼门前,乱成了一锅粥——有人跑去找物业,有人拨打110,还有人在吆喝赶紧熄火。为啥?安在一楼居民家墙外的燃气管道被撞断了!

“我出门回来时,那辆黑色小车正在倒车,突然听到砰的一声,紧接着就是滋滋声,臭味立马传了过来。”当时,2号楼居民王女士刚好从外面回来,发现这一幕后赶紧拨打110报警。

“管道被撞断时,我正在附近巡逻,跑过来才知道是燃气管道被撞断了。”小区门卫赵师傅听到声响后也跑了过来,碰上了去找他的居民。“赵师傅,快把主管网关了吧,万一有人吸烟啥的,不就闯祸了?”听到居民的话,赵师傅立马拿来钥匙,打开1号楼旁的燃气主管网闸门保护盒,切断了整个小区的燃气。

尽管赵师傅很快就关了主管网,住在2号楼5楼的居民还是闻到了浓重的燃气味:“我当时在客厅吃饭,闻到臭味后,还以为是我家的燃气泄漏了呢,跑到厨房闻了闻,没发现有泄漏,才知道是楼下管道断了。”



新管道装上后,抢修人员进行漏气检测

2 燃气管道断裂别惊慌,尽量先关掉主管网燃气阀门

洛阳新华华油燃气有限公司抢险部的员工很快赶到了现场,并挖开地面进行抢修。

洛阳晚报记者赶到时,抢修工作已进行了大半,一辆牌照为“豫CK76××”的黑色雪佛兰轿车正停在抢险车辆后。雪佛兰右部车尾有明显的剐蹭痕迹,甚至还沾上了燃气管道上的黄色油漆。

“我们来的时候发现,从地面伸出的主管道与上面立管网的连接部分被撞断了,主管道也被撞歪了,只能先把地面的水泥砸开,再换段新管道上去。”抢修人员小田说。

记者在现场看到,为让小区尽快恢复供气,4名工人分工协作,拆

卸、更换、焊接、密封等步骤一气呵成。10时30分许,门卫赵师傅打开了燃气主管网,小田用喷壶对管道进行漏气检测。

“好了,今天中午你们能做饭了!”抢险工作结束后,小田松了口气,他告诉洛阳晚报记者,类似事情他们经常遇到,有时候车把管道撞了个坑,有时把管道撞裂了,这样直接撞断的他还是头一次遇到。

“如果发生类似问题,居民们最好先找物业关掉燃气阀门,然后拨打110或者燃气服务热线95158报警,以免造成更大的损失。”小田提醒。另外,对于抢修产生的相关费用,则需车主负担。

3 小区停车位太紧张,剐蹭墙壁、管道的事儿时有发生

“我们小区车太多,一共72户居民,几乎每家都有车。一到晚上都回来了,三四米宽的过道上停一排,紧挨着居民楼的道牙上再停一排,我们从中间过,有时都得侧着身子。”2号楼居民秦老先生说,由于车辆停得离墙很近,稍不注意就会剐蹭;除了燃气管道,安在墙上的雨水管道也被撞坏过。

记者在小区内转了一圈,的确有几根雨水管道靠地面的部分被撞断或撞裂。

“燃气公司或小区物业能否在燃气管道靠近地面的部分加装一个保护罩?这样就算撞到了也不至于将管道撞断。”小区居民对此提出建议。对于大家的建议,两方工作人员均表示会转达给相关领导。

轮胎着火 险些点燃一车煤



消防队员灭火现场

□记者 徐翔 张斌 通讯员 李旋/文 通讯员 张霜/图

4日晚,一辆满载煤炭的半挂车行驶到西南绕城高速高新区站附近时,轮胎突然起火。火势迅速向上蔓延将篷布烧掉,部分煤炭倾斜到路面上后被引燃。

当日21时30分许,有市民报警称在西南绕城高速高新区站向南一公里左右,有一辆货车起火燃烧,火势比较大。

“货车停在应急车道上,后面两排轮子都烧着了,上面的篷布也被引燃,运输的煤炭散落在地上。”市交警支队高速大队民警说,部分散落下来的煤炭被引燃,虽然火势已经被控制,但想要完全扑灭仍很困难。

对于起火原因,司机表示可能是因连续下坡刹车片过热。经过消防队员近一个半小时的处置,火最终被彻底扑灭。受此影响,该路段东西双向中断通行一个半小时左右。

民警表示,由于夜间不具备清理条件,事故现场在昨日才被完全清理完毕。

电梯困住老人 消防物业合力救出



消防队员将老人扶出电梯

□记者 王博东/文 通讯员 吕明/图

4日10时30分,市消防支队特勤二中队接到报警称,位于西工区环卫路老年公寓大学内,一名老人因停电被困在电梯内。

接到报警后,消防队员迅速赶到现场。据了解,因小区停电,电梯停在第2层和第3层中间位置,一名70多岁的老人已被困在电梯里20多分钟。大家用各种方法尝试打开电梯,均以失败告终,无奈才报警请求救援。

由于电梯被卡在楼层中间,消防队员无法使用破拆工具。消防队员查明电梯手动控制绞盘具体方位后,立即登上顶楼,在物业和电梯公司的员工配合下,手动操作电梯绞盘,一圈、两圈、三圈……10分钟后,悬空的电梯终于着陆到达第1层。消防队员立即使用液压扩张器将电梯铁门破开,老人被成功救出,安然无恙。

老人来洛寻友 民警助其圆心愿

□记者 杨玉梅 通讯员 刘红玲

“警察同志帮帮忙,我想找我的老首长,可咋也找不着。”4日上午,一名60多岁的老人拿着一张照片,来到车站派出所巡警大队,向民警求助。

当天恰巧是民警张冠军当班,他赶紧让老人落座,慢慢讲述自己的事儿。

老人名叫闫永贵,今年62岁,家住三门峡市渑池县,是一名退伍老兵。闫永贵说,他1971年在渑池参

军,当时跟随一位郭姓首长。郭首长是某军区的司令员,他是郭首长的警卫员。8年前,战友们聚会,闫永贵再次见到老首长,并和老首长合影,留下了通讯方式。

可由于地址变更、联系方式变化,他们再次失去了联系。3日,闫永贵坐了几个小时的长途车来到洛阳,想凭印象找到首长,他先到关林一带打听,未果;4日,他又到火车站附近寻找,仍旧没找到。没办法,他就近

到了车站派出所求助。

谁知,张冠军听了他的故事,又看了他带的照片和身份证后,说:“你说的这个人我好像认识!”他感觉老人描述的这位郭首长很像他一个朋友的父亲。

闫永贵喜不自禁,张冠军赶紧联系那个朋友。经过核实,张冠军朋友的父亲确实就是闫永贵要找的那位首长。随后,郭首长的家人赶来接走了这名老人。